
 

 

ON-LINE ZNANSTVENA VIDLJIVOST 
ISTRAŽIVANJE PRISUTNOSTI NASTAVNIKA DOKTORSKOG STUDIJA NA ON-LINE ZNANSTVENIM REPOZITORIJIMA 

Zbog potrebe uvida u znanstvenu vidljivost nastavnika koji sudjeluju u izvođenja Sveučilišnog poslijediplomskog 
Doktorskog studija prava Ured za kvalitetu istražio je koji broj nastavnika ima profil na nekom od popularnih on-line 
znanstvenih repozitorija prema kriterijima prilagođenim pojedinom repozitoriju. Obuhvaćeno je 39 nastavnika u 
znanstveno-nastavnom zvanju i tri on-line repozitorija: Academia.edu, Google Scholar i Research Gate. Isti su podaci 
uspoređeni s prethodnim istraživanjem provedenim 2020. godine kojim su obuhvaćena bila 34 nastavnika. 

 
Od 39 nastavnika nema niti jednoga bez profila na on-line repozitorijima, za razliku od 2020. godine. 27 nastavnika ima 
profil na sva tri analizirana repozitorija (što je ujedno najveća pojedinačna skupina), 9 ih ima dva profila a samo je jedan 
nastavnik s otvorenim profilom na jednom repozitoriju. Izraženo u postocima udio nastavnika Doktorskog studija s 
najmanje jednim profilom iznosi 100%. 69% nastavnika ima profil na sva tri repozitorija, 23% ih je s dva profila a jedan 
profil ima 8% nastavnika zahvaćenih istraživanjem. 
 
Što se učestalosti korištenja pojedinih on-line repozitorija tiče, najpopularniji je Google Scholar s 37 korisnika među 
nastavnicima obuhvaćenima istraživanjem, dok Academia.edu i Research Gate slijede sa 33, odnosno 32 korisnika 
(prikazano na grafu niže). 
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Usporedbe s istraživanjem iz 2020. godine prikazane su u grafovima ispod. 

 

 
 
Slijedom navedenoga Ured za kvalitetu prepoznaje da su prethodne preporuke o promoviranju korištenja on-line 
repozitorija među nastavnicima prihvaćene i implementirane od strane uprave, te da su dale mjerljive pozitivne rezultate 
u poboljšanju znanstvene vidljivosti nastavnika predmetnog studija i Fakulteta općenito. 
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